Způsob likvidace odpadů v obci Slatina nad Zdobnicí

od 1. ledna 2022
Svoz popelnic – každý lichý týden vždy v úterý, četnost svozů a velikost nádoby si majitel nemovitosti zvolí dle platné Obecně závazné Vyhlášky č. 3/2021 o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci. Plátce poplatku (majitel nemovitosti) je povinen podat správci poplatku (na obecní úřad – 517 56 Slatina nad Zdobnicí 198 – dále jen OÚ) ohlášení nejpozději do 30 dnů od vzniku poplatkové povinnosti.

Pokud někdo již nežije ve Slatině, i když je zde nahlášen, a platí poplatek za odpad v jiné obci, je nutno to doložit spolu s formulářem, aby nemusel platit poplatek i u nás. Ohlášení podávejte prostřednictvím formuláře Ohlášení plátce poplatku, na základě, kterého obdržíte objednané známky na svoz směsného odpadu. Známky budou k osobnímu vyzvednutí OÚ
od 10.1.2022 vždy v úředních hodinách do 28.2.2022
(pondělí a středa od 14:00 do 17:00)
Případně po tel. domluvě na tel. 494 594 266 – OÚ a 
739 404 954 - starosta. 

Poplatky za odkládání komunálního odpadu za rok 2022 budou vybírány až od 1.1.2023 do 28.2.2023.
 
Svoz plastů – jednou za měsíc 1. pondělí v měsíci na autobusových zastávkách. Plasty shromažďujte v plastových pytlích nejdříve víkend 
před svozem. Děkujeme. Svoz je pro občany ZDARMA.

Svoz skla – popelnice na sklo jsou umístěny na několika místech v obci a jejich odvoz je prováděn při naplnění. Kontejner na větší množství skla je umístěn na sběrném dvoře naproti OÚ a je přístupný v úřední hodiny. Svoz je pro občany ZDARMA.
Svoz kovu a autobaterií – provádí Sbor dobrovolných hasičů obce a Myslivecký spolek. Termín je včas oznámen v Kabelové televizi, na plakátech, na internetových stránkách obce a v mobilní aplikaci Česká obec. Železo se umisťuje u komunikací vždy těsně před určeným dnem, kdy je sběr prováděn, nebo je možné kov předat kdykoliv během roku po tel. domluvě se starostou. Svoz je pro občany ZDARMA a výtěžek jde na podporu SDH a MS.

Svoz papíru – v rámci akce ZŠ a MŠ v prostoru za školou. Termín je včas oznámen v Kabelové televizi, na plakátech, na internetových stránkách obce a v mobilní aplikaci Česká obec. Nebo je možné papír předat kdykoliv během roku po tel. domluvě se starostou na OÚ Svoz je pro občany ZDARMA a výtěžek je určen dětem v ZŠ a MŠ. 

Svoz nebezpečného odpadu – u zastávek BUS. Termín včetně vybíraných druhů odpadu je včas oznámen v Kabelové televizi, na plakátech, na internetových stránkách obce a v mobilní aplikaci Česká obec. Svoz je prováděn pro občany ZDARMA.

Elektrospotřebiče – Kontejner na malé elektrospotřebiče je umístěn před sběrným dvorem naproti OÚ a je přístupný NON-STOP. Kontejner na velké elektrospotřebiče je umístěn na sběrném dvoře naproti OÚ a je přístupný v úřední hodiny. Svoz je prováděn pro občany ZDARMA.
Baterie – souběžně se svozem nebezpečného odpadu. Vybité baterie vyjma autobaterií lze ukládat do kontejneru na malé elektrospotřebiče naproti OÚ nepřetržitě po celý rok. Služba je pro občany ZDARMA.

BIO odpad – Pro předcházení vzniku bioodpadu občané získali v rámci dotace kompostéry o objemu 1100 l ZDARMA.

Jedlé tuky a kuchyňské oleje – v PET lahvích lze ukládat nepřetržitě do speciální na to určené popelnice naproti OÚ. Svoz je prováděn pro občany ZDARMA.

Svoz textilu – kontejner je umístěn naproti OÚ a jeho odvoz je prováděn přibližně jednou za 3-4 týdny. Svoz je pro občany ZDARMA.
Velkoobjemový odpad - jedná se např. o starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky, drobný stavební odpad atd. Uložení po dohodě do kontejneru za poplatek 200,- Kč (přívěsný vozík za os. automobil).
Pneumatiky – pro pneumatiky platí povinnost zpětného odběru ze zákona. Pneumatiky mají povinnost odebírat prodejci a pneuservisy zdarma!!!

Veškeré další informace vám podají zaměstnanci OÚ

na tel: 494 594 266 a starosta obce na tel 739 404 954
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